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Перед началом работы прочитайте описание до конца!
@nataknitwear

Для работы потребуется:

-пряжа Fibra Natura Dona 115 м/50 гр.

так же подойдет Пряжа Lana Gatto Super Soft 125 м/50 гр+ нить кид
мохера нашелке 210 м /25 гр (расход 25 гр); Alize Merino Royal;
Imperial Merino YarnArt,Aurum Cashmere (2 основных нити+2 доп.
нити с маленькой катушки).

-спицы круговые 4 мм на леске 20-40 см
-маркеры;
-счетчик рядов (по желанию);
-сантиметровая лента;
-игла;
Размеры (обхват головы):
53-56 см
57-60 см

Расход пряжи:
-2 мотка по 50 гр.

Узоры:
Лицевая гладь - круговом вязании все петли лицевые.

Полускрещенная резинка - попеременно провязываем 1 лицевую
скрещенную петлю классическим способом, 1 изнаночную петлю
бабушкиным способом.

ВИДЕО (вязание резинки круговыми рядами):
https://youtu.be/xbvAeCA0Jos
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ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/dc3a5a1707421123ad36bfddb0cc95c
8/?p=zibjfIEZISNfz2oG_rLuDA

Плотность вязания полускрещенной резинкой спицами 4 мм
после ВТО
10*10 см=23-24 петли*30 рядов.
Измеряя по свободно лежащему полотну. Резинка должна быть
раскрыта так, чтобы были видны столбики изнаночных петель.

Плотность вязания лицевой гладью (для планки берета)
спицами 4 мм после ВТО 10*10 см=21 петля*30 рядов.

Для вязания образца наберите ~35 петель и провяжите ~40 рядов.
Обязательно проведите ВТО, дождитесь полного высыхания
образца и только потом снимайте петельную пробу в центральной
части образца (не кромочные, не начало и конец вязания). Если
Ваша плотность вязания не совпадает с указанной, поменяйте
размер спиц в большую илименьшую сторону.

ВИДЕО (вязание резинки повортными рядами для образца):
https://youtu.be/tmVrgoiDXmk

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/435265b809ea857f89f72fb09448d0
46/?p=xkEe9FPlPPX5upNZwo1FHA

КОНСТРУКЦИЯ:
Берет вяжется снизу вверх круговыми рядами. Сначала
вяжется планка лицевой гладью. Далее планка
соединяется,петли удваиваются и полускрещенной резинкой
вяжется основная часть берета (тулья). Донышко берета
формируется путем выполнения фасонных убавлений.

Примечание: по желанию в двойную планку берета можно
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вставитьтонкую резиночку (резинку нить или силиконовую).
Особенно актуально для тех кто носит береты на макушке.

ВИДЕО (обзор берета): https://youtu.be/rPM2UD1i2bY

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/54c4caced28d63a49d0063e9011952
3e/?p=dhL2dVNw2_2FeAensoWEeA

Диаметр берета по донышку
(обозначено красной линией на
фото) составляет
27-27,5/28-28,5 см

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

Лиц. - лицевая петля;

Изн.- изнаночная петля;

Мнр - маркер начала ряда;

М - маркер;

Ф.уб.л.–фасонная убавка с наклоном влево.

ВИДЕО: https://youtu.be/46wfSZaPFUI

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/97386ab5ee517142e5c529fcc6a903e
1/?p=H_gGjU0RSwn0sr68nUma_Q

2ЛЛ - 2 петли вместе лицевой с наклоном влево.
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Примечание: Скачайте файл на устройство.
Перед каждым этапом работы советую посмотреть видео.
Видеоматериалы в описании представлены в виде ссылок.
Если на Вашем устройстве ссылки не открываются, попробуйте
открыть их через другой браузер ( скопировать и вставить в
адресную строку браузера! не в поисковик! ).
Либо откройте файл через приложение Adobe Acrobat Reader.

Также в файле даны резервные ссылки на RUTUBE .

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ

Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров 53-56
см/57-60 см.

ПЛАНКА БЕРЕТА

Спицами 4 мм классическим способом набрать 79/ 85 петель.
Соединить вязание в круг.
Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с левой
спицы на правую и протянуть ее через петлю, находящуюся

5



справа. Получившуюся петлю переснять на левую спицу,
установить маркер (Мнр), это будет начало ряда.

На спицах: 78/ 84 петель.
ВИДЕО: https://youtu.be/g0TEhHZx0TI
ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/53c8a21dabcbb9dbf586aa5613f8df7
b/?p=Nqd5qwCC2xiI7PvEall2OA

Провязать прямо 8 круговых рядов лицевой гладью.
Планка должна быть плотной, упругой.

Далее необходимо сложить планку пополам изнаночной стороной
внутрь.

Соединительеный ряд: 1лиц. п. со спицы, поднять петлю из
столбика по наборному краю на изнаночной стороне, провязать
изн., повторять действия до конца ряда.
ВИДЕО: https://youtu.be/HZ948m81Ikg

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/38be49636a3e2e63bacdef2019a697
1b/?p=8i4HFBLVpCtqyzItXpJ6YA

На спицах: 156/168 петель.

ТУЛЬЯ БЕРЕТА

Тулья берета вяжется прямо полускрещенной резинкой.

ВИДЕО: https://youtu.be/oSuGqz3NA2U

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/bc50f136dbb6a8e15db9df9213de939
9/?p=vRtkUmPJQNr1KlWy0kRhag
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1 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.
Повторять 1 ряд на высоту 28/32 ряда , что соответствует ~9,5/10,5
см (измерять от начала вязания полускерещенной резинкой).

Примечание: если Вы хотите получить более объемный берет
провяжите тулью на 0,5-1 см длиннее.
Если Вы хотите получить менее объемный берет провяжите тулью
на 0,5-1 см короче.

ДОНЫШКО БЕРЕТА

Донышко берета формируется путем убавлений.

Для удобства разделить вязание маркерами на 13/14 секторов по 12
петель на сектор.

ВИДЕО: https://youtu.be/46wfSZaPFUI

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/97386ab5ee517142e5c529fcc6a903e
1/?p=H_gGjU0RSwn0sr68nUma_Q

1 ряд (ряд с убавлениями) *Ф.уб.л.( фасонная убавка с
наклоном влево) 9 петель по узору,повторять от* доМнр.

2 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.

Повторить 2 ряд еще 6/7 раз.

На спицах: 130/140 петель

1 ряд (ряд с убавлениями) *Ф.уб.л.( фасонная убавка с
наклоном влево) 7 петель по узору, повторять от* доМнр.
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2 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.

Повторить 2 ряд еще 6/7 раз.

На спицах: 104/112 петель.

1 ряд (ряд с убавлениями) *Ф.уб.л.( фасонная убавка с
наклоном влево) 5 петель по узору, повторять от* доМнр.

2 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.

Повторить 2 ряд еще 5/6 раз.

На спицах: 78/84 петли.

1 ряд (ряд с убавлениями) *Ф.уб.л.( фасонная убавка с
наклоном влево) 3 петель по узору, повторять от* доМнр.

2 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.

Повторить 2 ряд еще 4/4 раз.

На спицах: 52/56 петель.

1 ряд (ряд с убавлениями) *Ф.уб.л.( фасонная убавка с
наклоном влево) 1 петля по узору, повторять от* доМнр.

2 ряд: 1 лиц.скрещенная, 1 изн. до Мнр.

Повторить 2 ряд еще 3/3 раза.

На спицах: 26/28 петель.

В следующем круговом ряду провязать по 2 вместе лиц. до
Мнр.

На спицах: 13/14 петель.
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Для берета без хвостика: нить отрезать, протянуть через
оставшиеся петли,стянуть.

Для берета с хвостиком:

1 ряд: 1/0 лиц., по 2 петли вместе лиц. до Мнр.

На спицах: 7/7 петель.

2 ряд: 1 лиц.,по 2 петли вместе лиц. до Мнр.

На спицах: 4 петли.

Далее вязать полымшнуром 4 ряда.

ВИДЕО: https://youtu.be/o8P7oNe8uqc?feature=shared

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/37854b5386d9de74585e20dcdc772
94d/?p=LkXXPRVTxjD5u5Q13BCvrw

Нить отрезать, протянуть через петли,стянуть.

ВТО

После завершения работы спрятать кончики нити при помощи
иглы и обязательно провести влажно тепловую обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.
Не отжимать! Отжать через полотенце, сушить на горизонтальной
поверхности, разложив берет придавая форму но не растягивая.
После полного высыхания можно аккуратно отпарить берет,это
придаст более четкуюформу по окружности .
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ВИДЕО: https://youtu.be/l3EyagyVn7I

ВИДЕО РУ:
https://rutube.ru/video/private/f51f32d1ed0cd56af2403108b42fa2ff
/?p=Sj_mwmY91fUMcylKMrCLhg

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег #БЕРЕТ_NK под
своими работами.
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